

Родной край – сердцу рай викторина



У времени есть своя память – история. И потому мир никогда не забывает о трагедиях, будораживших планету в разные эпохи, в том числе и о жестких войнах, уносивших миллионы жизней, отбрасывавших назад цивилизации, разрушавшие великие ценности, созданные человеком.

Всякая память о Великой Отечественной войне, о муках и подвигах нашего народа на пути к нашей Победе - драгоценна.

Страдания, терпение, мужество наших людей впечатляют даже на фоне сухой статистики. Но выросли новые поколения людей, которым этот период нашей истории известен лишь по книгам, кинофильмам, да изредка - по рассказам очевидцев. А ведь в нашей стране нет семьи, которая не потеряла бы отца или брата, сына, сестру, дочь.

Почему нам так важна эта память? Да потому, что она одно из слагаемых нашего будущего.

К 79-ой годовщине освобождения Болховского района от немецко-фашистских захватчиков юные читатели Краснознаменной сельской библиотеки приняли участие в викторине «Родной край – сердцу



рай». Из рассказа библиотекаря Парфеновой Ангелины Николаевны дети



узнали много интересного и нового о нашем крае.

В заключении читатели сделали самостоятельный вывод о том, что даже спустя много лет необходимо помнить о самых героических страницах истории нашей страны и

своей малой Родины.

К мероприятию в библиотеке была организована книжная выставка «Край отчий, край героический», на которой вниманию читателей представлены книги, посвященные событиям Великой Отечественной войны на территории Орловской области.